

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN CEHOSLOVACIA

În ziua de 20 mai au continuat, la Praga, convorbirile oficiale între delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste Cehoslovace, condusă de tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

În aceeași atmosferă de prietenie, cordialitate și înțelegere reciprocă, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak au reluat dialogul în probleme privind dezvoltarea conlucrării româno-cehoslovace.

Cei doi conducători de partid și de stat au continuat schimbul de păreri în legătură cu unele probleme esențiale ale vieții politice mondiale, ale mișcării comuniste și muncitorești internaționale.

Subliniind că în majoritatea problemelor abordate pozițiile Republicii Socialiste România și Republicii Socialiste Cehoslovace, ale Partidului Comunist Român și Partidului Comunist din Cehoslovacia sînt identice sau foarte apropiate, cei doi conducători de partid și de stat au reafirmat hotărîrea țării și popoarelor lor de a conlucra și mai strîns pe plan internațional și de a întări colaborarea cu celelalte țări socialiste, cu forțele înainte, antiimperialiste de pretutindeni, pentru afirmarea politicii de pace și destindere, pentru soluționarea constructivă a marilor probleme ce confruntă epoca noastră.

În cursul dimineții, solii poporului român au fost oaspeții puternicului colectiv muncitoresc al întreprinderii de automatizări industriale din Praga și ai cooperativelor din comuna Jasenice, din apropierea capitalei.

La întreprinderea de automatizări industriale — ZPA, specializată în instalații de reglări și automatizări, în optică și mecanică, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak, persoanele oficiale române și cehoslovace li s-a făcut la sosire o primire deosebit de caldă.

În sala consiliului a fost organizată o întâlnire a reprezen-

tanților oamenilor muncii cu secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu secretarul general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, tovarășul Gustav Husak.

În încheierea acestei întâlniri de lucru, primit cu cele mai calde sentimente prietenești, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

De aici, coloana oficială de mașini s-a îndreptat spre cel do-al doilea obiectiv înscris în programul vizitei de dimineață — cooperativa agricolă de producție „Mir”, din comuna Jasenice, raionul Praga de vest.

În fața Comitetului național al comunei, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak, membrii delegației române de partid și de stat au fost întâmpinați de o atmosferă sărbătorească.

În sala de festivități a fost organizată o întâlnire a tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak cu reprezentanții ai organelor de partid, de stat și ai cooperativelor.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a vizitat, în cursul după-amiezii de miercuri, metrourl din Praga, precum și unele dintre noile cartiere ale capitalei cehoslovace.

Conducătorul partidului și statului nostru, celelalte persoane oficiale române și cehoslovace au fost invitate să facă o călătorie pe traseul A al metrourlului. În fiecare stație, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat, spontan, cu aplauze, cu semne prietenești.

De la ultima stație, coloana oficială de mașini s-a îndreptat spre unul dintre cele mai mari și moderne cartiere ale orașului — Diablice, în care trăiesc 27.000 de pragezi.

Populația cartierului, adunată în număr mare pe locul unde a fost prezentat planul de construcție și sistematizare a orașului, a făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o manifestație de caldă prietenie, caracteristică pentru toate vizitele întreprinse în cea de-a doua zi a șederii sale în Republica Socialistă Cehoslovacă.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9785

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 21 mai 1981

UNIVERSITATEA CRAIOVA ȘI „POLI” TIMIȘOARA, ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

● Ieri, lidera campionatului a făcut scor cu S.C. Bacău ● Divizionara „C” din Turda a cedat la limită în fața deținătoarei trofeului I ● Finala, la 24 iunie, la București

București : SPORT CLUB BACĂU — UNIVERSITATEA CRAIOVA 0-4 (0-2)
Oradea : POLITEHNICA TIMIȘOARA — STICLA ARIEȘUL TURDA 2-1 (2-1)

„CUPA ROMÂNIEI” — desfășurată sub egida „Daciadei” — și-a consumat ieri penultima fază, semifinalele. La București și Oradea, trei divizionare „A” și revelația acestei ediții, echipa sticlarilor din Turda, divizionara „C”, au avut onoarea să desemneze finalistele, care la 24 iunie, la București, vor încerca să intre în posesia prețiosului și invidiatului trofeu. Acestea sînt: Universitatea Craiova, lidera autoritară a primei noastre divizion, și Politehnica Timișoara, nu alta decît actuala deținătoare a trofeului. Așadar, o finală cu două pretendente autorizate. De multă vreme, iubitorii fotbalului, și nu numai ei, au propus un meci între campioana țării și deținătoarea cupei. Iată că actuala ediție a popularei competiții oferă un frumos cadou prietenilor fotbalului, dacă vreiți, o împlinire a dorințelor. Trebuie să subliniem încă o dată comportarea cu totul remarcabilă a divizionarei „C” Sticla Arieșul Turda (învingătoare ieri la limită) și a echipei S.C. Bacău a cărei evoluție de ansam-



Țicleanu, servit la marginea careului de 16 m, a șutat puternic, deschizînd scorul. Foto: V. BAGEAC

blu s-a situat peste comportările din edițiile precedente.

Citiți în pag. 2-3, cronicile celor două meciuri.



„DACIADA” — LARGI POSIBILITĂȚI DE OBTINERE A UNOR PERFORMANȚE DE VALOARE

CLASAMENTELE DUPĂ CINCI FINALE

Finalele competiției naționale „Daciada”, rezervate sportivilor de performanță, au înscris pe răbojul cîștigătorilor noi nume, celor patru întreceri de juniori și una de seniori adăugîndu-li-se de curînd o nouă confruntare decisivă a seniorilor (finalele halterofililor, desfășurate

în Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej). Drept urmare, clasamentele au suferit spectaculoase modificări, cea mai notabilă fiind apariția reprezentanților clubului Steaua care, acumînd 51 p, se află acum pe locul 4, dar cu mențiunea că finalele la haltere au constituit cele

dintii prezente ale sportivilor militari în această fază a „Daciadei”. Așadar, și în continuare disputele se anunță atractive și interesante, fiecare club, fiecare sportiv și, implicit, fiecare județ avînd datoria să se mobilizeze pentru obținerea unor rezultate cît mai bune la finalele ediției de vară a „Daciadei”, finale care se află abia la început.

JUDEȚE

1. MUNICIPIUL BUCUREȘTI	302 p
2. Brașov	117
3. Cluj	79,5
4. Bacău	68,5
5. Mureș	50,5
6. Bistrița-Năsăud	48,5
7. Sibiu 47,5; 8. Constanța 32;	
9. Iași 31; 10. Harghita 28; 11. Suceava 25,5; 12. Bihor 22; 13. Galați 19; 14. Satu Mare 18,5;	
15. Argeș 17,5; 16. Alba 17;	
17-18. Dimbovița și Neamț 16;	
19. Dolj 14; 20. Arad 12 puncte etc.	

CLUBURI

1. DINAMO BUCUREȘTI	67
2. C.S.S. Steaua	61
3. Dinamo Brașov	59
4. Steaua	51
5. Rapid București	47
6. C.S.S. Gh. Gheorghiu-Dej	33,5
7-8. C.S.S. Bistrița și Clujana	
Cluj-Napoca 31; 9. A.S.A. Tg. Mureș 28,5; 10. C.S.M. Cluj-Napoca 27; 11. C.S.S. Constanța 26; 12. Nitramonia Făgăraș 25,5; 13. C.S.S. Sibiu 20,5; 14-15. C.S.S. 1 și Olimpia București 19 p. etc.	

În această săptămînă ELEVII ȘI JUNIORII, ÎN PRIM-PLANUL ACTIVITĂȚILOR „DACIADEI”

„Daciada” va avea un sfîrșit de săptămînă mai „calm”, cu mai puține finale și acțiuni de largă audiență, în comparație cu săptămînile trecute.

„Capul de afiș” al competițiilor de masă îl va constitui Finala pe țară la pentathlonul atletice școlar, care în zilele de 23 și 24 mai va face ca pașii multor orădeni să se îndrepte spre stadionul orașului lor de Crișul Repede. De mare interes se va bucura, desigur, și Concursul de ștafete al elevilor (cat. 14-19 ani), care va avea loc tot la Oradea. Un alt oraș ardelean, Sibiu, va fi gazda unei frumoase competiții a sportului nostru național — oină. În zilele de 23 și 24 mai sibiienii vor putea vedea pasionanta desfășurare a Campionatului școlilor agricole la oină. În fine, Mediasul, aflat aproape de Sibiu, va fi, între 22 și 25 mai, stegarul Campionatului de handbal (fete) al liceelor și școlilor profesionale ale Ministerului Minelor, Pe-

trolului și Geologiei. Și fiindcă a venit vorba de cei care caută „aurul negru” în adîncul pămîntului, este momentul să amintim de Festivalul petrolștilor de la Suplacul de Barcău, manifestație sportivă care devine „de tradiție”, în acest an fiind la a IV-a ediție.

Sportul de performanță va consemna, în ziua de 23 mai, la Tirgoviște, încheierea Finalei la box (juniori). Între 24 mai și 1 iunie, rugbysții (tot juniori) își vor continua turneele finale pe țară ale „Daciadei”. Acest sfîrșit de săptămînă va cunoaște, de asemenea, cîștigătorii „zonelor” la calacano.

Deși mai săracă în finale ale „Daciadei”, această săptămînă are însă pe agenda sa, sute și sute de competiții, care se vor desfășura în asociații și cluburi, pentru că, o știm prea bine, „Daciada” nu înseamnă numai finale și acțiuni de interes republican...

Pregătiri pentru UNIVERSIADA '81

ATLEȚII SE PREZINTĂ LA PRIMUL EXAMEN: CONCURSUL REPUBLICAN DE PRIMĂVARĂ

Vremea competițiilor în aer liber, după care au tinjit, atitea și atitea săptămîni, toți atleții noștri, iată, a venit! Și odată cu ea și emoțiile marilor concursuri care se vor ține lanț, de acum, din primăvară și pînă la toamnă, rîstimp în care calendarul cuprinde fel de fel de întreceri, Universiada din iulie fiind, însă, dintre toate, cea mai importantă, prin amploarea ei internațională, prin marea număr al competitorilor de pe stadionul „23 August”, deci prin faptul că are loc chiar aici în Capitală, sub ochii noștri și în gîndurile noastre și, nu în cele din urmă, prin faptul că de fiecare dată, la Universiada și mai ales în urmă cu 2 ani, la Ciudad de Mexico, atleții români au avut o bună comportare. Așadar, este lesne de înțeles că toate eforturile se îndreaptă acum spre această competiție, cea mai mare organizată vreodată în sfera atletismului în țara noastră. Fresc, aceste eforturi, dublate și de o serioasă răspun-

Campionul țării, Tudorel Pîrva, are posibilitatea să înregistreze simbătă un rezultat valoros la aruncarea suliței



dere pentru o comportare la înălțimea evenimentului și a prestigului atletismului nostru, parcurs mai multe etape. Una foarte importantă, este legată chiar de primul start — oficial — în aer liber al atleților noștri, pe care-l prilejuiește la sfîrșitul săptămînii, simbătă și duminică, după-amiază, tradiționalul concurs republican de primăvară al seniorilor. Vom avea deci prilejul de a-l vedea, pe Stadionul Republicii din Capitală, pe toți cei susceptibili a fi selecționați în lotul pentru U-

niversiadă, dar și alți atleți fruntași care, din cauza restricțiilor de vîrstă la competiția studentescă, nu vor participa la J.M.U., dar pe care l așteaptă, în schimb, examenul pentru Cupa Europei — Bruno Zauli și apoi, pe toți jubileul de 40 de ediții ale Jocurilor Balcanice.

Așadar, simbătă (de la ora 16,30) și duminică (de la ora 17) vom avea o plăcută reve-

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)



START IN COMPETIȚIA RUGBYȘTILOR JUNIORI

A început competiția de rugby (juniori) din cadrul etapei de vară a „Daciadei“ la care participă reprezentative de județe (23).

Brăila. Conform regulamentului, echipele respective au pierdut cu 4-0. Trist este, însă, că factorii care răspund de destinele sportului în județele sus-amintite nu s-au îngrijit să asigure condiții de participare la competiție tinerilor lor rugbyști...

NOI BOXERI TALENTAȚI REMARCAȚI LA FINALELE „DACIADEI“ JUNIORILOR

TIRGOVIȘTE, 20 (prin telefon). Intrecerile pugilistice din cadrul finalelor „Daciadei“ rezervate boxerilor juniori (mici și mari) continuă în Sala sporturilor din localitate. Din rândul celor 140 de concurenți, care își apără cu strășnicie șansele, se remarcă unii tineri talentați și bine instruiți, cum sînt C. Turc (Energia Buc.), V. Silaghi (Unio Satu Mare), D. Maricescu (C.S.S. Constanța), G. Cîrjan (C.S.S. Călărași) și alții.

D. Lăutaru (Olimpia Craiova), I. Stan (Dinamo) b.ab.3 Z. Lengyel (Voința Cj.-Napoca), M. Simota (Unirea Iași) b.ab.2 C. Anghelută (B.C. Galați); 63,5 kg - M. Ciulean (C.S. Zalău) b.p. M. Grulescu (Energia Buc.) - decizie discutabilă; 67 kg - N. Vițătoru (Metalul Buc.) b.p. I. Safta (Electroputere Craiova); 71 kg - G. Adăfines (TUMAG Buc.) b.ab.3 I. Ghere (Voința Satu Mare); 75 kg - M. Vasilache (C.S. Bacău) b.p. I. Dăgăliță (Olimpia Craiova), V. Leonte (B.C. Brăila) b.p. M. Jugănar (Prahova); 81 kg - F. Pamfil (Voința Măcin) b.k.o.1 J. Szep (Simarec Bala Mare); grea - P. Golumbeanu (Olimpia Buc.) b.ab.2 I. Custură (Oțelul Galați).

ÎN PALMAREȘUL HALTEROFILILOR CITEVA RECORDURI NAȚIONALE DE CERTĂ VALOARE

Consemnăm într-una din cronicile finalelor „Daciadei“ de vară la haltere, fiind au fost desemnați campionii seniori pe 1981, că întrecerile din Municipiul Gheorghiu Gheorghiu-Dej s-au bucurat de un succes desăvîșit și că au fost depășite cu acest prilej nu mai puțin de 14 recorduri naționale, sumă nemaiîntîlnită la o competiție internă în ultimul deceniu!

Revenind la finalele „Daciadei“, vom sublinia lupta deosebit de echilibrată la unele categorii. La „cocoși“ întrecerea pentru primele locuri a fost extrem de strînsă între cei clasaiți pe primele patru locuri: Gh. Maftel, P. Pavel, C. Chiru și M. Tuli. Primul a realizat un nou record național la total cu 257,5 kg; următorii doi au egalat vechiul record (252,5 kg), iar M. Tuli a obținut 250 kg. Avem deci patru „cocoși“ valoroși! La „pană“, după Gelu Radu, s-a impus tînarul Gh. Bening, clasat primul la „smuls“ (123 kg - record). În timp ce la „semimijlocie“ disputele pentru medali au fost pline de emoții. D. Cirosolan - grație experienței sale - a distins grație întrecerea la total, dar a fost talonat îndeaproape de doi tineri cu mari perspective: Gh. Dinu și T. Kiskalo. Dinu a cîștigat la stilul „smuls“ cu 145,5 kg (record) la a patra încercare, după ce îl mai corectase de două ori, iar D. Cirosolan o dată și T. Kiskalo îl egalase (142,5 kg). A fost o întrecere fără precedent în istoria campionatelor interne! În fine, vom mai nota cu calificative bune recordurile lui Vasile Ilie (cat. grea ușoară 100 kg) și ale lui Ștefan Tașnădi (cat. supergrea +110 kg).

CIFRE GRĂITOARE. Lată rezultatele campionilor de anul trecut, comparate cu cele din acest an. Progrese elocvente (cu excepția unei singure categorii - grea) realizate în numai 6 luni!

Table with 3 columns: Cat. (kg), 1980, 1981. Rows include 52, 56, 60, 67,5, 75, 82,5, 90, 100, 110, 4-110 kg categories.

ATLEȚII SE PREZINTĂ LA PRIMUL EXAMEN

dere - în corpore - cu frunza atletismului nostru. Și pentru că știm că ei s-au antrenat pînă acum, ce volum de muncă au depus în lungile și uneori plicticoasele antrenamente din iarnă sau chiar în această friguroasă primăvară, pentru că le cunoaștem ambițiile și... obiectivele pentru acest an, sîntem convinși că acest prim examen al sezonului Universiadei de la București va fi trecut cu bine de foarte mulți concurenți, capabili să realizeze cifre pe măsura așteptărilor. În această privință, dacă timpul va fi bun, credem că Vali Ionescu și Anisoara Cușmir la lungime, Florența Crăciunescu și Mariana Ionescu la disc, Adrian Proteasa și Daniel Albu la înălțime, Tudorel Pirvu și Corina Gîrbea la suliță, Bedros Bedrosian la triplu, pentru a nu aminti decât cîțiva, ar putea obține rezultate bune. Le așteptăm cu încredere.

Ion OCHSENFELD

LOTTO 2. DUMINICĂ tragere. NOI ȘANSE DE MARI SUCESE LA JOUL DV. PREFERAT!

OAMENII ARENELOR dincolo de arenă

„MEDICAMENTUL MIRACULOS“ AL UNUI MEDIC DIN CÎMPULUNG

Acum aproape doi ani, trecînd prin Cîmpulung, am vrut să-l văd pe doctorul Victor Popa, medicul șef al secției de neuro-psihiatrie a Spitalului teritorial, pe care-l cunoșteam de mult, de la finalele pe țară ale turismului de masă „Ștafeta munților“, unde, de fiecare dată, el cu echipa sa a cucerit unul dintre primele trei locuri la seniori cu vîrstă... „peste o jumătate de secol“. L-am găsit în cabinet. M-am mirat auzindu-l încheind, adeseori, consultația sa cam așa: „Și să știți, tovarășe, că la boala dumitale n-am medicament mai bun decît... drumeția montană. Mișcarea în aer liber te face sănătos și te ține sănătos. Dacă vrei, cînd ieși din spital vino cu noi, cei de la asociația sportivă „Sănătatea“, pe drumurile de munte. Că muntele vindecă cel mai sigur“.

toți la turism. Într-un an l-a avut în echipă pe dr. Gabriel Ploeanu, în alt an pe asistentul Stelian Moleu și pe contabilă Margareta Petrea, apoi pe mulți alții, din rîndul cărora n-a lipsit soția sa, dr. Constanța Popa. Toți membrii asociației sportive „Sănătatea“ îl urmează pînda și sînt gata ca, la sfîrșit de săptămînă, să caute „medicamentul miraculos“ al bolilor de nervi sau al oboselii sus pe munte. Și asta se întîmplă de peste 20 de ani, adică din anul 1938, de cînd lucrează la spitalul din Cîmpulung dr. Victor Popa!

devenit și șeful secției „Salvamente“ din Cîmpulung, acum e cu treburile de-ale Salvamentului, că are o pauză pînă după amiază, cînd intră de gardă. Cred că știți, în cursul vom inaugura cabana „Bătrîna“, aflată la poalele muntelui cu același nume, de la Voina mai sus, spre Iezer. S-a construit prin munca voluntară a salvamontistilor și a celor de la A.S. Sănătatea, impulsionați de exemplul și dragostea pentru turism a tovarășului doctor. Cabana are 40 de locuri, o poziție minunată... Noua realizare, datorită în principal doctorului Victor Popa, a făcut să ne gîndim că, deși cabana are un nume... bătrînesc, ea își merită denumirea dată de unii glumeți: „Depozitul de medicamente pentru sănătate și tinerețe“, creat - adăugăm noi - din îndemnul unui medic care știe, mai bine decît mulți alții, că mișcarea în aer liber înseamnă sănătate.

LA JUUL, NU NUMAI FOTBALUL ÎNSEAMNĂ MULT...

„Bine, înțeleg, joc fotbal. Dar în afară de asta ce mai faci? Studiezi?“ „Niți vorbă. În timpul liber mă odihnesc, fac recuperare, antrenamente...“

ca jucătorii să-și însușească o meserie, să studieze există, conștientăm cu satisfacție, și în Valea Jiului. „Sînt mulți jucători în echipa Jiul care învață cu multă tragere de inimă și ambiție, care nu pun fotbalul pe primul plan?“, l-am întrebat pe L. Carpinet, unul din „stîlpii“ conducerii echipei de mulți ani. „Întotdeauna, ne-a răspuns „veteranul“ susținător al echipei minerilor, a existat la noi preocuparea de a-l pregăti pe jucător pentru viață, de a-l forma ca oameni, de a-l pregăti într-o meserie“. Dovezile ne sînt aduse, aîft de interlocutor cit și de alții, amintindu-ni-se de: Bomoșan, Panait, Farcaș II, Casandra, Libardi, Cotormanii - ingineri, Stoker, Tonca, Naghi - subingineri, Va-

su, Deleanu, Cricovan - maistri, șefi de secție în minerit, apoi de cei mai apropiați: Muțescu - inginer, Dumitrache - subinginer. Lotul de astăzi - nu se putea altfel - continuă tradiția. Vasiliu și Giuchici sînt profesori de educație fizică; Rusu - subinginer; Caval, Stoichiță, Stoica sînt studenți în ultimul an urmînd ca în vara aceasta să-și dea examenul de diplomă pentru a deveni ingineri; în aceeași situație Sălăjan pentru titlul de subinginer; P. Grigore și Mușat - studenți în anul I la Institutul de Mine; Varga - elev... Demnă de a fi menționată preocuparea jucătorilor din Valea Jiului în afara arenelor...

DIVIZIA „B“ DE HANDBAL (etapa a XVI-a)

Rezultate înregistrate în etapa a XVI-a. MASCULIN. Seria I: A.S.A. Tg. Mureș - Independența Sibiu 11-15; Petrolul Teleajen - Tractorul Brașov 25-18; Comerțul Constanța - Nitramonia Făgăraș 25-20; Universitatea București - Metalul Vaslui 23-19; Universitatea Iași - Celuloza Brăila 28-18. În clasamentul: 1. Petrolul Teleajen 23 p. 2. Nitramonia Făgăraș 20 p. 3. Celuloza Brăila 17 p... 9. Universitatea București 12 p. 10. A.S.A. Tg. Mureș 10 p. Seria a II-a:

Metalul Hunedoara - Timișul Lugoj 18-14; Constructorul C.S.U. Oradea - Minerul Cavnic 16-10; C.S.M. Reșița - H.C. Minaur II Baia Mare 22-18; Știința utiaj Petroșani - Universitatea Cluj-Napoca 18-23; Minerul Moldova Nouă - Unio Satu Mare 21-20. În clasament: 1. Universitatea Cluj-Napoca 27 p. 2. Constructorul C.S.U. Oradea 24 p. 3. Minerul Cavnic 22 p... 9. Știința utiaj Petroșani 9 p. 10. Minerul Moldova Nouă 8 p. FEMININ. Seria I: Confecția Vaslui - Confecția București 17-21; Textila Dorobanțul Ploiești - Voința Galați 18-10; Reion Săvinești - Hidrotehnica Constanța 10-12; C.S.M. Sf. Gheorghe - Rapid București 11-13; Universitatea București - Vulturul Ploiești 25-21. În clasament: 1. Hidrotehnica Constanța 11 p. 2. Confecția București 26 p. 3. Vulturul Ploiești 21 p... 9. Textila Ploiești 9 p. Seria a II-a: Chimia Arad - C.F.R. Craiova 11-9; Voința Sighișoara - Gloria Bistrița 17-25; Nitramonia Făgăraș - Textila Zalău 16-9; Voința Ordheiu - Constructorul Hunedoara 11-8; C.S.M. Sibiu - Chimistul Rm. Vlcea 17-13. În clasament: 1. C.S.M. Sibiu 23 p. 2. C.F.R. Craiova 19 p. 3. Textila Zalău 18 p... 9. Chimia Arad 11 p. 10. Voința Sighișoara 4 p.

CLASAMENTELE DIVIZIEI „A“ MASCULIN

Table with 3 columns: Club, Points, Goals. Clubs include STEAUA, Dinamo Buc., H.C. Min. B. M., Poli Tim., Constr. Arad, Știința Bc., Reion Săv., Craiova, Dinamo Bv., C.S.M. Borz.

FEMININ

Table with 3 columns: Club, Points, Goals. Clubs include RULM. BV., Știința Bc., Mureșul Tg. M., TEROM Iași, „U“ Cj.-Nap., Progr. Buc., Constr. B. M., „U“ Tim., Text. Buhuși, Constr. Tim.

CLASAMENTELE DIVIZIEI „A“ FEMININ

Table with 3 columns: Club, Points, Goals. Clubs include Metalul Hunedoara, Timișul Lugoj, Constructorul C.S.U. Oradea, Minerul Cavnic, C.S.M. Reșița, H.C. Minaur II Baia Mare, Știința utiaj Petroșani, Universitatea Cluj-Napoca, Minerul Moldova Nouă, Unio Satu Mare, Universitatea Cluj-Napoca, Constructorul C.S.U. Oradea, Minerul Cavnic, Știința utiaj Petroșani, Minerul Moldova Nouă, Confecția Vaslui, Confecția București, Textila Dorobanțul Ploiești, Voința Galați, Reion Săvinești, Hidrotehnica Constanța, C.S.M. Sf. Gheorghe, Rapid București, Universitatea București, Vulturul Ploiești, Textila Ploiești, Chimia Arad, C.F.R. Craiova, Voința Sighișoara, Gloria Bistrița, Nitramonia Făgăraș, Textila Zalău, Constructorul Hunedoara, C.S.M. Sibiu, Chimistul Rm. Vlcea.



O singură secundă a despărțit-o, la ultimul Chelariu (imaginea noastră) de campioana ol...

„VALOAREA NU AȘTEAPTĂ NUMAI adagiu valabil și în...“

Un debutant, Dimitrie Popescu (20 de ani), care abia anul trecut a învățat să vîslească cu Teodor Lariou, la Orșova, s-a dovedit cel mai rapid schifist al țării la recentul concurs republican al ambarcaunilor mici. Un alt vîsleș, Ion Badea, mai tînar (18 ani), elev în clasa a XI-a a liceului „Dimitrie Bolintineanu“ din București, descoperit și pregătit de Doina Bălașa la C.S.S. 1 București, îl secundează pe învingător, clasîndu-se înaintea principalului favorit, timișoreanul Nicușor Jisa. În concursul feminin, junioare (18 ani) Adriana Chelariu s-a dovedit foarte aproape în urma mării noastre campioane olimpice Sandra Toma, devansînd o serie de vîsleșe consacrate (Boșca, Bănoviu, Bularda, Mihaly). Și tot în prima finală a simpistelor am întîlnit-o pe debutanta Anisoara Ciobanu (19 ani), care a învățat să vîslească tot la Orșova. În fine, marea surpriză a competiției au furnizat-o Mariana Naghiu (19 ani) și Olgața Onofrei (20 de ani), cîștigătoare la 2 f.c., probă în care marile favorite Florica Bucur și Rodica Fușcatu, campioane balcanice și recent învingătoare în regata internațională de la Tata (Ungaria), s-au văzut nevoite să „tragă“ în finala a doua (1), iar un alt echipaj care înfrunsa sufragile specialiștilor, Elena Horvat - Maria Dragomir s-a clasat pe locul secund. Ce concluzii se pot trage după acest prim, dar foarte sever trial al sezonului? În primul rînd că ÎN TARA NOASTRĂ EXISTĂ FOARTE MULȚI TINERI TALENTAȚI, CU REALE APTITUDINI PENTRU PRACTICAREA CANOTAJULUI care nu așteaptă decît... întîlnirea cu specialiștii ce colîndă permanent județele în lung și în lat. Aceasta pe de o parte; pe de altă parte, că valoarea (și în canotaj, adesea) nu așteaptă numărul anilor... În mod cert avem o școală a celor ce minuesc ramele și vîslele; avem antrenori care știu să caute (mai întîi) și apoi să pregătească spiritivi valoroși.

Cum e de orien niversita; Sibiu, la recordur la un co de conc în 1980) bune pe Campion; stăre de cadrul „ Organiz cației și Institutul din Sibiu de orient Sibiu - ● vreme tehnică d și trasee Sîmbătă ș trina, situ satul Cîr intr-o ur. evoluat pădurilor“ concurenț stăre Ba și Suceava, și clujen cucerind și la ștaf Lată oc individual Kalamar nica Lări lanla Bîrl leți: 1. nica Cluj- (Sibiu), 3. nica Cluj- fete: 1. J superior I reș, Irma rincez), 2. mint supe universitar tutei polit veș Gilgor. Platan și trul unive nica Timiș Federația rit o cupă țil locului general) și denți din (Ilie IONE

Ion GAVRILESCU

În ultima vreme, tot mai multe nemulțumiri din partea arbitrilor din cele trei loturi („A”, „B” și „C”) în privința delegării lor. Sigur că...



oare, nimerit ca această lezarie să fie cunoscută de toată lumea, pentru a nu mai exista atâtea și atâtea discuții? Dar cum cei mai mulți se consideră în această „grupă A” a lotului de elită...

Cu siguranță că nemulțumirile vor exista mereu în privința delegărilor. Sperăm ca numărul lor să se reducă numai la... subiectivismul celor în cauză, acum, după ce colegiul central a dat cârțile pe față...

Mircea M. IONESCU

IRISTICA

peste 100 centre u... găsit la elor două participare...

sterul Edu... F.R.T.A... t superior județean C.J.E.F.S. partea lor...

lor locuri: 1. Irma; 2. Verone; 3. Me-Buc; 4. bâr (Politeh-Gh. Urdea... Politeh-Ștafetă...

itate a ofe-or (ocupan-punctajului pentru stu-a și Sibiu, resp.).

„POLI” TIMIȘOARA — STICLA ARIEȘUL TURDA 2-1 (2-1)

ORADEA, 20 (prin telefon). Ambianța de partidă derby pe stadionul orădean, cu două galerii frenetice care si-au incurajat, din start, zgomotos favoritele...

cutat de pe stînga de Dumitru, NEDELCU s-a sărit în stilul lui și a deviat, cu capul, în plasă: 2-1, scor care s-a menținut...

În repriza secundă, jocul a purtat amprenta echilibrului, fazele de poartă fiind din ce în ce mai rare. Divizionara „C” n-a avut forta necesară să treacă autoritar la cirna jocului...

Arbitrul Cr. Teodorescu (Tirgoviste) a condus foarte bine următoarele formații: POLITEHNICA: Sucu — Nadu, Păltinișan, SERBĂNOIU, Vișan — Manea, DUMITRU (min. 74 Dembrovschi), VLĂTĂNESCU — Anghel, NEDELCU, PALEA.

STICLA: Vlad — Biță, Ludușan, ȘUMFĂLEAN, Hexan — SIPOS, Gostilean (min. 42 Naghi), Tasnad — Podar (min. 84 Botezan), Pașca, BAKOS.

Laureniu DUMITRESCU

UNIVERSITATEA CRAIOVA — S. C. BACĂU 4-0 (2-0)

Pitorescul stadion din str. dr. Staicovici s-a dovedit neîncăpător fiind debordat, literalmente, de cei care au dorit să urmărească pe „viu” semifinale din Capitală, printre spectatori aflându-se și grupuri mari de suporteri sosiți din Bacău și Bănie...

Bacăuanii, în rol de outsider, dornici să învingă liderul clasamentului și să ajungă în finala Cupei, fac un bun joc de mișcare, cursiv; ca și craiovenii, dealfel, dar care — în replică — cu atul maturității și al valorilor individuale de partea lor, construiesc mai clar și mai periculos în careul advers, în... „cimpul adevărului”.

Avind rezerve de energie și însuflețiti de o mare dorință de a face pină la sfârșitul figură frumoasă și în Cupă, tinerii fotbalisti băcăuani forțează egalarea și sînt la un pas de ea în min. 40 și, mai ales, în min. 41, cînd Vamanu ratează din apropiere. Și, cum ocaziile se răzbună craiovenii fructifică prin BALACI, în min. 42 (șut cu

sete, în dreapta lui Iorgulescu, situația favorabilă din final de repriză. Deși cu două goluri la activ, craiovenii declanșează ei ofensiva la reluare; și, într-un singur minut (48), Cămătaru și Donose risipesc, singuri cu portarul, două mingi servite excelent de Ticleanu. Insistența cu care atacă formația campioană îi aduce, în min. 64, și al treilea gol: balonul parcurge traseul Crișan — Ticleanu — CĂMATARU și „virful” naționalei nu-l iartă pe Iorgulescu, înscriind imparabil, de la circa 14 m. Jocul place în continuare prin dirzenia ambelor combatante. Într-adevăr, deși condusă cu 3-0 S.C. Bacău nu cedează lupta, dar se izbește de forma de zile mari a lui Lung, care, în min. 77 și 78, „scote” miraculos, la șuturile expediate de Vamanu (lovitură liberă, de la 17 m, la „păianjen”), C. Solomon și Antohi. Și, la fel ca în prima parte a jocului, ceea ce nu reușesc băcăuanii — golul — vor obține partenerii de întrecere, prin CRIȘAN, care, în min. 85, a șutat pe jos, din interiorul careului, mingea a lovit piciorul lui Cărpuci și a intrat în plasă: 4-0! Scor, totuși, prea sever față de desfășurarea jocului și de raportul ocaziilor. Valoarea și maturitatea și-au spus încă o dată cuvîntul ingenunchind o echipă tină, ambițioasă, dar lipsită de șansă. Galeria din Bănie, animată de al ei fotbaliști, distigă și ea duelul cu suportereii băcăuani, resemnați.

Arbitrul C. Jurja (București) a condus foarte bine:

UNIVERSITATEA CRAIOVA: LUNG — Purima, TILIHOI, Ștefănescu, UNGUREANU — TICLEANU, Beldeanu (min. 71 Geolău) Donose — CRIȘAN, CĂMATARU, BALACI (min. 72 Irimescu).

S.C. BACĂU: Iorgulescu — Andrieș, Cărpuci, LUNCA, EHEI — VAMANU, C. SOLOMON, Soța (min. 77 Moldovan — Șoiman, Antohi, Chitaru.

Gheorghe NICOLAESCU

Pe stadionul „Dinamo” din Capitală s-a disputat miercuri întâlnirea amicală dintre Dinamo și Ruda Hvezda Cheb (Cehoslovacia). Partida s-a încheiat cu scorul de 3-1 (2-1) în favoarea jucătorilor dinamoviști.

Campionatul european pentru juniori

TINERII TRICOLORI SÎNT GATA DE START

„Turneul U.E.F.A.”. De peste trei decenii ne-am obișnuit cu această competiție rezervată celor mai tineri fotbaliști. Și an de an, dovedindu-și utilitatea, Turneul U.E.F.A. a lansat în fotbalul european și mondial valori autentice, care au ajuns stele ale soccerului de pretutindeni. Ne vin în minte câteva nume: Rivera, Beckenbauer, Gerd Müller, Eusebio, Bene, Peters, Ivanov, Pommerenke, Asparuhov, Adamec. Din fotbalul românesc s-au afirmat, de asemenea, numeroși fotbaliști și ne amintim în primul rînd de cel care au cîștigat Turneul U.E.F.A. în 1962, de Suciu, Adamache, Pal, Răcelescu, Neșu, Jamalschi, Matei, Dumitriu II, Voinea, Haidu, Pavlovič.

Competițiile internaționale dedicate juniorilor și-au cîștigat un binemeritat prestigiu și intrucit s-a lansat și campionatul mondial al juniorilor, Comitetul executiv U.E.F.A. a hotărît să schimbe denumirea Turneului U.E.F.A. în CAMPIONATUL EUROPEAN PENTRU ECHIPELE REPREZENTATIVE DE JUNIORI „A”. Prima ediție a acestui campionat se va desfășura între 25 mai și 3 iunie în 28 de localități

din R. F. Germania (adică, un oraș va găzdui o partidă).

Printre cele 16 formații calificate la faza finală, care vor desemna prima campioană europeană de juniori, se află și echipa ROMÂNIEI. Este o frumoasă performanță, un succes notabil care se adaugă în palmaresul fotbalului din țara noastră. Iar performanța ni se pare cu atât mai valoroasă dacă ne amintim că juniorii noștri au obținut calificarea în fața Ungariei, fără să cunoască înfringerea: 0-0 la Mako (la 25 martie 1981) și 1-0 la Hunedoara (8 aprilie).

Acum, juniorii noștri, pregătiți de antrenorii M. Rădulescu și C. Toma, sînt în febra ultimelor preparative. Săptămîna trecută, cu meciurile de la Suceava și Botoșani, pe care le-am urmărit, s-a încheiat „etapa de pregătire prin jocuri”, cum spunea antrenorul M. Rădulescu. Un meci foarte bun, la Suceava, unul dominat de o stare de oboseală, la Botoșani, ambele însă bune prilejuri de a face ultimele retusuri, de a rula toți jucătorii din lot.

Misiunea echipei noastre nu va fi deloc ușoară. România va juca în grupa „B”, alături de Cehoslovacia, Polonia și

Suedia. În calificări, Polonia a învins R.D.G. cu 2-0, acasă, și 2-1, în deplasare; Cehoslovacia (0-1 la Erevan și 1-0 la Cheb) s-a calificat în dauna reprezentativei U.R.S.S. la loviturile de la 11 m (scor: 6-5), iar Suedia a eliminat Finlanda (1-1 în deplasare și 1-0 acasă). Deci, adversarele echipei noastre au pierdut doar un meci din 6.

Iată lotul nostru: portari — Gh. Popa (provine de la S. C. Bacău și joacă la Lucașfăru), Girjoabă (Progresul București — Lucașfăru); fundași — Roman (Voința Buc.), Balint (Gloria Bistrița — Lucașfăru), Preda (Metalul Ploieni), Eduard (F. C. Argeș), Gheorghies (Rapid Arad); mijlocasi — Cioroianu (Univ. Craiova), Stoica (Progresul — Lucașfăru), Hanghiuc (F.C.M. Galați), Gafencu (C.S.M. Suceava); atacanți — M. Radu (Politehnica Iași), Iancu (S. C. Bacău), Seriov (Steaua — Lucașfăru), Udrică (T.M. Buc. — Lucașfăru), Lasconi (Jiul). Jucătorii tineri, majoritatea născuți în 1963, dar cu destulă experiență: Balint, Preda, Gafencu, Gheorghies au jucat în Divizia „B”, Eduard, Cioroianu, M. Radu, Iancu, Hanghiuc, Lasconi au simțit aerul Diviziei „A”. Experiență internațională, destulă. Balint a jucat 34 de meciuri în echipa reprezentativă de juniori, Udrică — 33, Girjoabă — 27, Seriov — 25. Nimeni nu e debutant. Să sperăm că juniorii noștri vor face totul să reprezinte cu cinste fotbalul nostru în importanta competiție la care s-au calificat.

Constantin ALEXE

ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Ceahlău P. Neamț — C.S.M. Borzești: E. Matei (București), Cimentul Medgidia — C.S. Botoșani: C. Urs (Făgăraș), Viitorul Mecanica Vaslui — F.C.M. Progresul Brăila: N. Voinea (București), Unirea Dinamo Focșani — Orlui Sf. Gheorghe: Fl. Cenea (Caracal), C.S.M. Suceava — Viitorul Gheorgheni: J. Grama (București), Gloria Buzău — C.S.U. Galați: I. Plăchi (București), Chimia Brăila — I.M.U. Medgidia: M. Stănescu (Iași), F.C. Constanța — Gloria Bistrița: C. Jurja (București), Delta Tulcea — Minerul Gura Humorului: C. Nițu (Tr. Măgurele).

SERIA A II-a: Polana Cimpina — C.S. Tirgoviste: D. Ologăanu (Arad), Flacăra Moreni — Sirena București: M. Florescu (Bacău), Mecanica fină București — Nitramonia Făgăraș: V. Caragea (Tulcea), Lucașfăru București — Gaz metan Medias: C. Matache (București), Metalul Ploieni — Metalul București: O. Anderco

(Satu Mare), ROVA Roșiori — Șoimii IPA Sibiu: C. Szilaghi (Baia Mare), Chimioa Timișveni — Autobuzul București: N. Raab (Cimpia Turzii), Rapid București — Petrolul Ploiești: S. Drăgulci (Drobeta Tr. Severin), Rulmentul Alexandria — Tractorul Brașov: D. Munteanu (Brlad).

SERIA A III-a: Aurul Brad — Minerul Anina: D. Manole (București), Minerul Lupeni — C.F.R. Timișoara: C. Voicu (București), Metalul Alud — Rapid Arad: Corin Ionescu (București), U.T. Arad — F.C.M. Reșița: M. Ivănescu (Brașov), Infrățirea Oradea — Olimpia Satu Mare: A. Deleanu (București), C.I.L. Sighet — C.F.R. Cluj-Napoca: G. Ionescu (București), Minerul Cavnic — Metalurgistul Cugir: S. Neculescu (Tirgoviste), U.M. Timișoara — Minerul Moldova Nouă: M. Bercan (București), Dacia Orăștie — F.C. Bihor Oradea: Gh. Ispas (Constanța).

SUCIU, PE DRUMUL ÎMPLINIRII AȘTEPTĂRIILOR

„Prim-planul” de astăzi e unul al tineretii. Fiindcă Alexandru Suciu, mijlocasul de atac al Universității Cluj-Napoca, n-a împlinit încă 21 de ani. Îi va sărbători abia la 11 octombrie din acest an. Dar el promite să devină un fotbalist de valoare. Garanțiile le constituie talentul și fuzia lui pentru fotbal. Suciu n-a cunoscut alt club decît pe cel studentesc din Cluj-Napoca. „Mi-l aduc aminte, ne spune actualul antrenor secund al divizionarei „A” de pe malurile Someșului, Dan Anca, de cînd a venit la grupa de pîlci a antrenorului Soher, acum 11 ani. Era un băiețel sfios, retras. Dar cînd vedea mingea de fotbal devenea un mare îndrăzneț... În continuare, Suciu a devenit elevul fostului meu coechipier Petru Emî și a avansat cu siguranță pînă în prima garnitură. Partida lui cu Steaua, de duminică trecută, mi se pare una dintre cele mai bune pe care le-a realizat de cînd îl știu. Și, cum vedeți, îl știu din zilele cînd a venit la pîlci...”

Avem, prin cele de mai sus, câteva dintre datele esențiale ale „biografiei sportive” Alexandru Suciu”. Completările care se impun se referă la plusurile dar și la minusurile dotatului fotbalist clujean. Suciu manevrează cu mare ușurință balonul. Asta se vede de la distanță și se vede bine. Calitatea de a lovi mingea

cu o mare ușurință îi ajută să rezolve repede și corect momentele cînd este în posesia balonului. Orientarea tactică, altă calitate a sa, îi face apt pentru a concura la domiciliul rol de conducător de joc. Îi place să se antreneze, antrenorii Gh. Staicu și Dan Anca neavînd nevoie de îndemnuri sau dojeni pentru execuția programului de pregătire. Toate bune, deci, pînă acum. „Prim-planul” nostru dorește însă să-i pună în față lui Suciu și ce mai are de făcut spre a împlini așteptările. La „pasiv”, în fișa sa individuală, sînt trecute următoarele: insuficiența jocului cu capul, slăbiciuni în momentul defensiv, necesare completării la capitelele combativitate și ambiție.

Fotbalistul clujean a primit și primește multe încurajări. Și la echipa de club și la reprezentativa de tînet unde antrenorul C. Drăgușin l-a selecționat. Se află, în frumoasa cursă a afirmării, bine înarmat. Ca să rupă, în plin fuleu, „firul consacării” depinde însă de el și numai de el. Dealfel am preferat să lășăm să vorbească, în locul cuvintelor sale, faptele — adică prezențe apreciate, în crescînd, acolo, pe dreptunghiul de gazon. Ce altă „declarație” mai elocventă putem aștepta de la Alexandru Suciu? Eftimie IONESCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ:

1, X, 2... Pentru a oferi participanților la concursul Pronosport de la sfîrșitul acestei săptămîni o sursă suplimentară de inspirație, redăm pronosticurile făcute de Ioan Popescu, președintele de onoare al clubului F.C. Constanța: I. Ascoli — Brescia 1; II. Avellino — Roma 1, X, 2; III. Catanzaro — Inter X; IV. Como — Bologna X; V. Juventus — Fiorentina 1, X; VI. Perugia

Torino 1, X; VII. Pistoiese — Cagliari 1; VIII. Udinese — Napoli X; IX. Rapid — Petrolul X, 2; X. Polana — C.S. Tirgoviste 1, X; XI. U.T.A. — F.C.M. Reșița 1; XII. Dacia — F.C. Bihor 1; XIII. Infrățirea — Olimpia 1.

ASTAZI este ULTIMA ZI de participare la tragerea Loto de vineri 23 mai 1981. Încearcă și

dv. șansa de a vă număra mine printre marii cîștigători de autoturisme și bani!

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 20 MAI 1981. Extragerea I: 34 15 14 26 23 22; Extragerea a II-a: 8 35 29 20 41 16. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.290.124 lei din care 318.511 lei report la categoria I

pe Adriana anda Toma. le TOFAN

NILOR... “

a anul trecut am începe să plime campiona... Naghiu... rezervă a... iar acum... coechipieră... un pairoars... te mari la... ale. Cit des-... l. Badae, ce... țignit impe-... vor în care... mai există... are și acum... cuplul Toma... / la J.O. în... cînt confrun-... singurele care... etalon al

din timpul... dovedească... semifinalele... mal poți să... l puțin de 11... 3:50 pe 1000... ozezi • gar-... alcătuit... valoare. Deo-... ma, în depi-... stința dispusă... vntina, proba-... girul victoriilor... ărcile de dublu... ai multe can-... aturi prefi-... iariu are gan-... onatele mon-... re de la Pan-... sare visli foarte... că de dublu... or decide an-... el și compo-... 4 visle. Mai... l primul rînd... au evoluat... camdată mai... tehnicienilor

ca federația... face eforturi... entru a asigura... ar celor cteva... valoroase — un... țional pentru... țlor lor main-... a campionate-... ia München.

drian VASILIU

O NOUĂ ȘI FRUMOASĂ AFIRMARE A SPORTIVILOR ROMÂNI

Bilanț fructuos: 5 participanți — 3 medalii

Cea de a 30-a ediție a Campionatelor europene de judo a reunit la startul său 156 de sportivi din 24 de țări. Trebuie remarcat faptul că în multe dintre aceste țări judoul are o veche tradiție, iar reprezentanții lor la diferite competiții de anvergură s-au situat de nenumărate ori pe locuri fruntașe. Ne referim la Uniunea Sovietică, Franța, Belgia, Anglia, R. D. Germană, Austria, Olanda, Polonia, Italia, Iugoslavia. Să mai subliniem că și la această ediție multe țări au aliniat echipe complete, deci cu sportivi la toate cele 8 categorii de greutate. Nu este lipsă de interes nici faptul că printre competitorii s-au numărat 4 campioni olimpici — T. Rey (Franța), N. Soloduhin (U.R.S.S.), S. Hubuluri (U.R.S.S.) și R. Van de Walle (Belgia), 5 campioni mondiali și 3 europeni. Firește, numărul sportivilor medaliați cu argint și bronz la aceste competiții este mult mai mare. La întrecerile din Sala municipală de sport de la Debrețin, însă, nici unul dintre campionii olimpici, mondiali sau europeni n-a reușit să obțină medalia de aur!

Spre satisfacția noastră, deși am avut reprezentanți numai la 5 categorii de greutate, echipa României s-a situat pe locul 4 atât în clasamentul pe medalii, cât și în cel pe puncte. Iată, de altfel, cum se prezintă cele două clasamente: pe medalii — 1. U.R.S.S. (2 aur, 1 argint, 1 bronz); 2. Polonia (2, 0, 1); 3. Franța (1, 2, 2); 4-5. România (1, 1, 1) și Bulgaria (1, 1, 1); 6. R. D. Germană (1, 0, 1); 7. Ungaria (0, 1, 2); 8. Cehoslovacia (0, 1, 1); 9. Olanda (0, 1, 0); 10. R. F. Germană (0, 0, 3); pe puncte — 1-2. Franța și U.R.S.S. cite 27 p. 3. Polonia 22 p. 4. România 18 p. 5. Ungaria 17 p. 6. Bulgaria 16 p. 7. Ceho-

slovacia 13 p. 8. R.F. Germană 12 p. 9. R. D. Germană 11 p. 10. Belgia 8 p. 11. Olanda 7 p etc.

Privind aceste clasamente constatăm cu ușurință că în urma echipei României s-au situat formații din țări — cum aminteam mai înainte — cu veche tradiție în acest sport și care dispun de sportivi de valoare internațională. Cum menționam și în corespondențele noastre, unii dintre valoroșii sportivi ai acestor țări au fost oprți din cursa pentru locurile fruntașe și de reprezentanții noștri, pregătiți și îndrumați (la lot) de antrenorii Iacob Codrea și Dorin Gavra.

Să ne referim, în continuare, la evoluțiile celor cinci sportivi români. Cea mai bună performanță a avut-o Constantin Niculae, la categoria semiușoară (17 concurenți), care a susținut 7 meciuri, pierzând doar unul (în grupă), însă, n-a influențat calificarea sa în etapele următoare ale întrecerilor. El s-a detașat în fiecare meci câștigat pentru a nu avea surpriza că în cazul unui rezultat de egalitate, arbitrii să acorde decizia adversarilor. Niculae și-a pregătit de fiecare dată, cu deosebită atenție, atacul pentru a nu risca să fie „contrat”, iar când s-a apărut a făcut-o în așa fel încât să nu fie penalizat pentru ne-combativitate. Dealtfel, comportarea lui Constantin Niculae a fost o adevărată revelație a acestor ediții pentru toți cei prezenți. Foarte aproape, incredibil de aproape de a deveni campionul Europei a fost și Arpad Szabo, la categoria superușoară (19 concurenți). Ajuns în finală după 5 meciuri, toate încheiate cu victorii, Szabo a luptat foarte bine, acumulând un substanțial avantaj de puncte care însă i-a fost anulat de un sever avertisment pentru că a ieșit, o da-

tă, în timpul duelului, din suprafața de concurs. Micile greșeli se plătesc, uneori, foarte scump! Debutant la o competiție continentală, tânărul Simion Toplicean, la categoria ușoară (13 concurenți), a ieșit învingător în toate partidele susținute pentru primul loc în serie. În disputa pentru medalia de argint, el l-a dominat autoritar pe S. Nagysolymosi (Ungaria) până în ultimul minut, încit nimeni n-ar mai fi crezut că sportivul nostru poate pierde acest important meci. Lipsit însă de experiența competițională, Toplicean n-a știut să-și păstreze categoricul avantaj, pierzând, la limită, această importantă întâlnire. Totuși, pentru un debutant medalia de bronz obținută este o mare realizare.

Celalți doi sportivi români, Mihalache Toma — locul 5 la categoria mijlocie (23 concurenți) — și Mircea Frățică — locul 7 la semimijlocie (20 de concurenți) — deși s-au calificat amândoi în serii, chiar având reale șanse de a se număra și ei printre medaliați, le-au ratat neașteptat de ușor.

Bilanțul excelent al sportivilor noștri ne dă speranțe într-o comportare fructuoasă și la alte confruntări importante. Avem convingerea că sportivii și antrenorii lotului se vor strădui să se pregătească în continuare cu și mai multă sîrguință.

Nicolae CHINDEA

CONCURSUL DE PENTATLON MODERN DE LA BUDAPESTA

BUDAPESTA, 20 (Agerpres). După 4 probe în concursul de pentatlon modern, pe primul loc se află echipa Ungariei cu 12 495 p, urmată de U.R.S.S. — 12 350 p și R.F. Germană — 12 325 p. Echipa României ocupă locul 7, cu 11 837 p. În clasamentul individual conduce Bellman (R.F. Germană), cu 4 301 p, urmat de Csasari (Ungaria) — 4 281 p și Kaplanov (U.R.S.S.), cu 4 213 p. Dumitru Spirlea ocupă locul 12, cu 4 038 p.

ACTUALITATEA ÎN TENIS

● În turneul de calificare al campionatelor internaționale de tenis ale Italiei, de la Foro Italico: Florin Segăreanu — Motta (Brazilia) 7-5, 6-3; cu Magnelli (Italia) 6-4, 2-6, 6-2; cu Urpi (Spania) 1-6, 1-6; iar Andrei Dirzu cu Simonsson (Suedia) 6-4, 3-6, 6-2 și cu Araya (Peru) 1-6, 2-6. Rezultate din primul tur: Vilas — Kirmayr 6-2 6-3; Gottfried — Ramirez 4-6, 6-2, 6-2; Gerulaitis — Bertolucci 6-3, 6-4; Clerc — Moor 6-3, 6-4. În turul II: Lendl — Oclepe 6-2, 6-1; McNamee — Alexander 6-4, 6-4; Tom Gullikson — Ilie Năstase 7-6, 6-4; Mottram — Gomez 6-4, 1-6, 6-3; Dibbs — Portes 6-3, 6-2. ●

EVOLUȚIA COMPLEXULUI ORBITAL „SALIUT-6” — „SOIUZ T-4” — „SOIUZ-40”

MOSCOVA 20 — Trămisul Agerpres, I. Dumitrașcu, transmite: Momente deosebite în evoluția în spațiul cosmic a lui Dumitru Prunariu la bordul complexului orbital „Saliut-6” — „Soiuz T-4” — „Soiuz-40” le-a constituit survolarea teritoriului patriei noastre de către primul cosmonaut român. Cu acest prilej, de la bordul stației orbitale cosmonautul român Dumitru Prunariu a transmis următorul salut:

Dragi compatrioți, Stația orbitală „Saliut-6” — la bordul căreia mă găesc împreună cu cosmonauții sovietici — s-a aflat de multe ori deasupra teritoriului patriei noastre dragi, Republica Socialistă România.

Răspunzând îndemnurilor inimii, doresc să transmit de aici, din spațiul sideral, conducătorii partidului și statului nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele României, un mesaj de căldă și vie recunoștință pentru înalta cinste ce mi s-a acordat de a fi primul cosmonaut român.

Doresc, totodată, să dau expresie sentimentelor mele de fierbinte patriotism, de adâncă dragoste față de partidul nostru comunist, al cărui membru sînt, de aleasă prețuire pentru voi toți, dragii mei compatrioți.

Am privit pămîntul pe care se disting contururile naturale ale țării noastre, am văzut Carpații și linia albastră a Dunării și mă simt mîndru știind că în România — țară independentă și suverană — se construiește o societate nouă, fără exploatare, dreaptă și egală pentru toți

cetățenii, o societate în care omul trăiește liber, stăpîn pe soarta și destinul său.

În aceste clipe, gîndul mă duce la străbunii noștri, care de mii de ani s-au format și dezvoltat în spațiul de munji, ape și cîmpii atât de frumos numit România, la trecutul de luptă al poporului, la gloria-sele bălăii duse de minunatul nostru partid comunist de-a lungul a 60 de ani de activitate, pentru binele și fericirea tuturor celor ce muncesc.

Am în față imaginea globului pămîntesc, așa cum poate fi văzută numai din perspectiva cosmică, și trăiesc un sentiment de fericire la gîndul că, aflîndu-se la loc de cinste între celelalte state ale lumii, țara noastră este pretutindeni apreciată și cinstită pentru politica sa de pace, colaborare și înțelegeri cu toate popoarele.

Trăiesc, dragii compatrioți, bucuria pe care ne-o dă nouă, tuturor, siguranța în viitorul luminos al națiunii și patriei noastre socialiste, viitor asigurat de politica înțeleaptă a partidului, de prezența în fruntea țării și a partidului a iubitelui nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Țării mele, poporului, partidului le dedic succesul acestei misiuni spațiale!

Potrivit ultimelor date comunicate Centrul de dirijare a zborurilor din capitala Uniunii Sovietice, cosmonauții Prunariu, Popov, Kovalionok și Savinîh se simt bine, iar activitatea la bordul complexului orbital „Saliut-6” — „Soiuz T-4” — „Soiuz-40” se desfășoară normal.

„CURSA PĂCII”

VARȘOVIA, 20 (Agerpres). — Desfășurată pe traseul Opole — Lodz, cea de-a 12-a etapă a „Curselor Păcii” s-a încheiat cu victoria rutierului sovietic Sahid Zagretdinov, purtătorul tricoului galben, și cu succesul selecționatei României, învingătoare a etapei pe echipe, avînd trei alergători în primii 10 clasafii: Mircea Romașcanu — locul 8, Cornel Nicolae — locul 9 și Traian Sirbu — locul 10.

Învîgătorul etapei, Zagretdinov, a acoperit 192 km în 4 h 59:30, cu același timp fiind înregistrat un pluton de peste 40 de concurenți.

Clasamentul etapei pe echipe: 1. România — 14 h 59:30; 2. Belgia; 3. Polonia același timp. În clasamentul general individual conduce Zagretdinov, urmat de Suhrovenco — la 5:44, Misenco — la 7:14; Ludwig — la 14:03, Barth — la 15:34, Skoda — la 16:30 etc. Primul dintre cicliștii români este Constantin Căruțașu, pe locul 18, la 27:12. În cursă au mai rămas 77 de concurenți din cei 96 care au luat startul la 8 mai, la Berlin.

Clasamentul general pe echipe: 1. U.R.S.S., 2. R.D. Germană, 3. Cehoslovacia, 4. Polonia, 5. România, 6. Portugalia, 7. Franța, 8. Ungaria, 9. Bulgaria, 10. Belgia, 11. Iugoslavia, 12. Olanda, 13. Cuba, 14. Italia. Nemaîavînd 3 concurenți în competiție echipei Angliei și Finlandei nu mai figurează în clasament.

„Cursa Păcii” se încheie astăzi cînd se vor desfășura 2 etape: a 13-a în cursul dimineții, contracronometru individual, la Lodz, pe distanță de 20 km, și a 14-a, după-amiază, pe traseul Lodz — Varșovia (136 km).

LA VOLEI, UN LOC LA OLIMPIADĂ PRIN „CUPA MONDIALĂ”, VIA C.E.



Se părea că ediția din acest an a campionatelor europene de volei nu va depăși granița interesului în sine. După cum se știe, începînd cu ediția din 1975, Confederația europeană a modificat periodicitatea C.E. de la patru la doi ani. Prin urmare, într-un ciclu olimpic se organizează două ediții ale „europenei”, dar numai la una dintre ele — cea din anul premergător J.O. — se acordă un loc în turneul final olimpic, în timp ce la ediția din anul post-olimpic o asemenea zonă de interes lipsește (cum s-a întîmplat la C.E. din Finlanda, 1977).

Iată însă că o schimbare de dată recentă face să fie anulată această lacună. Ea nu privește direct ediția post-olimpică a C.E., ci o altă competiție, la nivel mondial, care pînă acum nu constituia criteriu de calificare pentru J.O., și — nume „Cupa mondială”. Dar — a hotărît, pentru a-i spori popularitatea, ca aceasta să acorde un „pașaport” pentru J.O. Și cum la „Cupa mondială” (organizată anul acesta de Japonia în decembrie) între cele opt echipe participante, calificate după criteriul valorice stabilite de ediția ei precedentă și de alte competiții internaționale de amploare, va fi invitată și campioana europeană 1981 (sau echipa cea mai bine clasată dintre cele necalificate). În consecință, locurile la turneele finale olimpice vor fi decernate de calificările directe (țara orga-

nizatoare și medaliata cu aur la ediția precedentă), de campionatele mondiale, continentale (în Europa, a doua ediție din ciclul olimpic), „Cupa mondială” și, la masculin, un turneu de calificare pentru un loc. Și, astfel, prin introducerea „Cupei mondiale” în circuitul criteriilor olimpice, cealaltă ediție a „europenei” și-a mărit cota de interes. În consecință, în această toamnă, în Bulgaria, cu excepția reprezentativei U.R.S.S., deținătoare a titlului olimpic, celelalte formații valoroase urmăresc și locul pentru „Cupa mondială” și, în acest fel, șansa de a lupta, în Japonia, pentru calificarea la J.O. 1984.

Între candidatele se va număra desigur și echipa masculină a României, alături de cele ale Bulgariei, Poloniei, Cehoslovaciei, Italiei, R.D. Germane, Iugoslaviei. În ultimii doi ani voleibaliștii români s-au dovedit superiori concurenților amintii. Deci, o mare șansă pentru echipa noastră de a lupta, încă din acest an, pentru calificarea olimpică. Cu cit mai din vreme s-ar realiza acest important obiectiv cu atât mai lesnicioasă va deveni apoi pregătirea pentru Los Angeles. O știu bine și „olimpicii” noștri care, la ultimele 3 ediții ale J.O., au alergat să prindă ultimul tren spre Olimpiadă, cu prețul unor eforturi care au lăsat urme asupra prestației pe marea scenă (în 1972, de pildă, turneul de calificare s-a organizat cu foarte puțin timp înaintea startului în J.O. de la München). De aceea, nu trebuie însoțită nici una din posibilitățile de calificare, din vreme...

Aurelian BREBEANU

TURNEUL DE POLO DE LA TBILISI

Turneul internațional de polo de la Tbilisi a luat sfîrșit cu victoria echipei U.R.S.S., care în ultimul meci a întrecut selecționatei României cu 5-4 (2-2, 1-1, 1-0, 1-1). Punctele echipei noastre au fost marcate de: Costrăș 2, Gordan, Hagiu. Alte rezultate: Italia — Cuba 10-9; U.R.S.S. — R.F.G. 9-6; R.F.G. — Cuba 13-8; R.S.S. Gruzină — Cuba 9-5; R.S.S. Gruzină — România 6-5 (2-1, 4-2, 0-0, 0-2). Realizatorii echipei române: Gordan 3, Molceanu, Băducanu. Clasament final: 1. U.R.S.S. 8 p.; 2. R.F.G. 6 p.; 3. Italia 4 p.; 4. România 1 p.; 5. Cuba 1 p. (R.S.S. Gruzină a participat în afară de concurs).

TENIS DE MASĂ ● La Budapesta s-a disputat finala feminină a „Cupei campionilor europeni” între Statistika Budapesta și DTK Varberg (Suedia). Gazdele au câștigat cu 5-4 intrînd în posesia trofeului. În partida decisivă, Magos a învins-o cu 25-23, 21-13 pe Stroenwall. ●

VOLEI ● Selecționata masculină a Argentinei și-a început turneul de 5 meciuri în R.D. Germană. În prima partidă, care a avut loc la Grevesmuehlen (Berzirk), voleibaliștii argentinienii au învins echipa R. D. Germane. Gazdele au reușit victoria cu scorul de 3-1 (15-12, 15-11, 11-15, 15-8).

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

ATLETISM ● Proba de 400 mg la Milano a fost câștigată de vest-germanul Harald Schmidt cu timpul de 49,8. Carlo Traenhard (R.F. Germană) a obținut victoria în proba de săritură în înălțime cu 2,26 m.

CICLISM ● Etapa a V-a a Turului Italiei (Marina di Vite — Rodi Garganico, 190 km), a fost câștigată de Giuseppe Saronni (Italia) în 5:02:50,0, care l-a învins la sprint pe Francesco Moser. Pe locul 3 s-a clasat elvețianul Serge Demierre.

În clasamentul general continuă să se mențină lider Moser, urmat la 6 s de Saronni și la 24 s de vest-germanul Braun.

FOTBAL ● La Senftenberg în meci amical R.D. Germană — Cuba 5-0 (2-0) au marcat Heun (2), Schnuphase, Streich și Hernandez (autogol). ● În campionatul inter-britanic, la Glasgow: Scoția — Irlanda 2-0 (1-0). Au marcat Ray Stewart (min. 5) și Steve Archibald (min. 49).

RUGBY ● În turneu, în Argentina, echipa Angliei a jucat la Cordoba în compania unei reprezentative regionale. Oaspeții au obținut victoria cu 36-12. În primul meci, desfășurat la Buenos Aires, echipa Angliei întrecuse cu 20-14 formația „Argentina”-San Isidro.

FOTBAL meridiene

in preliminariile C. M. de fotbal NORVEGIA — UNGARIA 1-2 (0-0)

Aseară la Oslo, în preliminariile C.M. (gr. a IV-a) s-au întîlnit reprezentativele Norvegiei și Ungariei. Meciul s-a încheiat cu rezultatul de 1-2 (0-0). Au marcat: Thoresen (min. 48) pentru gazde și Kiss (min. 74 și 78).

În urma acestui joc, clasamentul se prezintă astfel:

1. Anglia	4 2 1 1 7-3 5
2. Ungaria	3 2 1 0 5-3 5
3. România	4 1 2 1 3-3 4
4. Norvegia	4 : 1 2 4-8 3
5. Elveția	3 0 1 2 4-6 1

Următorul meci, din cadrul grupelor, va avea loc la 30 mai, protagoniștii fiind Elveția și Anglia.

Alte amănunte în ziarul de miine.

IPSWICH A CUCERIT CUPA U. E. F. A.

Aseară, la Alkmaar a avut loc returul finalei Cupei U.E.F.A. S-au întîlnit echipele A.Z. '67 Alkmaar și Ipswich Town. În-

tlînirea s-a încheiat cu rezultatul de 4-2 (3-2). Echipa Ipswich, învingătoare în prima manșă cu 3-0, a cucert trofeul.

Meciul R. F. Germană — Brazilia BREITNER A RATAT (de 2 ori) UN PENALTY I

STUTT GART, 20 (Agerpres). — Peste 70 000 de spectatori au urmărit meciul dintre echipele R.F. Germană și Braziliei. Fotbalistii brazilieni au obținut victoria cu scorul de 2-1 (0-1). Gazdele au deschis scorul în min. 30 prin Fischer la reluare oaspeții au dominat mai mult, reușind să egaleze în min. 60 prin Cerezo, ca urmare a unei combinații cu Isidoro. Golul victorios a fost înscris în min. 73 de Junior. 5 minute mai târziu, arbitrul englez White a acordat gazdelor un penalty, la un henț al lui Isidoro.

Breitner a executat, însă portarul Valdir Perez a blocat. Arbitrul a dictat repetarea loviturii motivînd că portarul brazilian n-a respectat regulamentul. Aceiași Breitner a sutat afară formații: R.F. Germană: Schumacher (Innel), Hannes, Kaltz, Foarster, Briegel, Schuster (Dietz), Breitner, Nahath, Muller, Rummenige, Fischer. Brazilia: Valdir Perez, Edvaldo, Oscar, Luisinho, Junior Cerezo, Soares, Zico (Victori), Isidoro, Cesar (Renato), Eder.